3apaua A. be3 UUKNOB

B KHure Ha ogHoun cTtpaHule riomeujaercsi k ctpok. Takmm obpa3oMm, Ha 1-u CcTpaHuLe
rneyararoTcs CTpoku ¢ 1-m o k-to, Ha BToponr — ¢ (k 1)-n no (2k)-to n 1. A4.

Hanunwmnrte nporpamMmy, no HOMEPY CTPOKU B TEKCTE OrMNPEAESISOL YO HOMEpP CTPaHULbI, Ha
KoTopoun byaeTr HarleyaTaHa 3Ta CTpoKa, U rnopsiiKoBbIk HOMEP 3TON CTPOKU Ha CTPaHULIE.

BxoagHble AaHHbIE
Ha Bxos riporpamme rnoAaroTcs YNCs10 K — KOJIMYECTBO CTPOK Ha CTPpaHULe u YNC1o n —
Homep cTpoku B Tekcte (1k200 , 1n20000 ).

BbixogHble AaHHbIE

BbiBeauTe ABa Yymcsiia — HOMEP CTpaHuLbl, Ha KOTOpon byaeT HariedyataHa a1a CTpoKa, U
HOMEpP CTPOKU Ha 3TOMU CTpaHuLe

s cunThiBaHns AaHHbIX Ha si3bike Python 3 MOXXHO MCroJib30BaThb C/EAYIOLLY IO
KOHCTPYKUMIO!

k, n = map(int, input().split())

[pumepsbl _ _ _

BXOAHbI void page (int x, int y)

€ JaHHbIE {

50 1 : _ .
intpage=y/x+1;
int stroka =y % X;

BbIXO4Hble aHHbIE y 0 A,

11 cout << page << " " << stroka;

BXOAHbIE AaHHbIE
20 25

BbIXOAHbIE AJ@HHbIE
25

BXOAHbIE AAHHbIE
1543

BbIXO4HblE AaHHbIE
313




